
Chapter 6  

எழில் க ொஞ்சும் அருவி 
 

ப ் ம் 34: 

படிப்பபோம். சிந்திப்பபோம்! எழுதுப ோம்! 

சரியோன விடைடயத் ததரிவு தசய்ப ோமோ? 

க ள்வி 1. 

ஒபேனே்ேல் அருவியில் நீர ்வீழ் து _____________ உருே்கி ஊற்று து பபோல் 

இருந்தது. 

(அ) தங்ேத்டத 

(ஆ) த ள்ளிடய 

(இ) இரும்டப 

(ஈ) ேற்போடறடய 

விடை : 

(ஆ) த ள்ளிடய 

க ள்வி 2. 

‘ஒபேனே்ேல்’ – என்ற தசோல்லின் தபோருள் _____________ 

(அ) ப ளப்போடற 

(ஆ)  ழுே்குப்போடற 

(இ) பனிப்போடற 

(ஈ) புடேப்போடற 

விடை : 

(ஈ) புடேப்போடற 

க ள்வி 3. 

‘த ண்புடே’ – என்ற தசோல்டலப் பிரித்து எழுதே் கிடைப்பது _______________ 

(அ) த ண் + புடே 

(ஆ) த  + புடே 

(இ) த ண்டம + புடே 

(ஈ) த ம்டம + புடே 

விடை : 

(இ) த ண்டம + புடே 



க ள்வி 4. 

போடத + அடமத்து — இசத்சோற்ேடளச ்பசரத்்து எழுதே் கிடைப்பது 
_______________ 

(அ) போடத அடமத்து 

(ஆ) போடதயடமத்து 

(இ) போதம் அடமத்து 

(ஈ) போதயடமத்து 

விடை : 

(ஆ) போடதயடமத்து 

க ள்வி 5. 

பதோற்றம் – இசத்சோல்லின் எதிரச் ்தசோல் ________________ 

(அ) ததோைே்ேம் 

(ஆ) மடறவு 

(இ) முதல் 

(ஈ) ஆரம்பம் 

விடை : 

(ஆ) மடறவு 

வினொ ் ளு ்கு விடையளி: 

க ள்வி 1. 

ஒபேனே்ேல் பகுதியில் நோம் போரே்்ே ப ண்டிய இைங்ேடளே் கூறுே. 

விடை : 

ஒபேனே்ேல் நீரவ்ீழ்சச்ி, மோன் பூங்ேோ, முதடலப் பண்டண . 

க ள்வி 2. 

ஒபேனே்ேல் அருவியில் நீர ்விழும் ேோை்சி, போரப்்பதற்கு எப்படி இருந்தது? 

விடை : 

ஒபேனே்ேல் அருவியில் நீர ்விழும் ேோை்சி, த ள்ளிடய உருே்கி ஊற்றியது 

பபோல் ேோணப்படும். 

க ள்வி 3. 

சங்ேட  போரத்்த மிேப்படழடமயோன பேோவிலின் தபயர ்என்ன ? 

விடை : 

பதசநோதீஸ் ரர ்பேோயில். 

க ள்வி 4. 

ஒபேனே்ேல் நீரவ்ீழ்சச்ி எங்பே அடமந்துள்ளது? 

விடை : 



ஒபேனே்ேல் நீரவ்ீழ்சச்ி தருமபுரி மோ ை்ைத்தில் உள்ள தபன்னோேரம் 

ஊரோை்சி ஒன்றியத்திலிருந்து 16 கி.மீ. தூரத்தில் உள்ளது. 

சரியொன க ொைடர ✓ எனவும்  வறொன க ொைடர ✗ 

எனவும் குறியிடு : 

க ள்வி 1. 

ஒபேனே்ேல் திருசச்ி மோ ை்ைத்தில் உள்ளது. 

விடை : 

✗ 

க ள்வி 2. 

அருவியிலிருந்து விழும் நீர,் போடறயில் பைட்ு, த ண்புடே பபோலத் 

பதோன்றும். 

விடை : 

✓ 

க ள்வி 3. 

ேைல் மை்ைத்திலிருந்து ஒபேனே்ேல் 1500 அடி உயரத்தில் உள்ளது. 

விடை : 

✓ 

அ ர மு லிடயப் பொர ்்துப் கபொருள் எழுது : 

க ள்வி 1. 

எழில் – ____________ 

விடை : 

அழகு 

க ள்வி 2. 

ேளிப்பு – ____________ 

விடை : 

மகிழ்சச்ி 

க ள்வி 3. 

நீரோைலோம் – _____________ 

விடை : 

குளிே்ேலோம் 



க ள்வி 4. 

பர சம் – _____________ 

விடை : 

மகிழ்சச்ி 

கபொரு ் மொன கசொல்லொல் நிரப்பு : 

க ள்வி 1. 

ேைற்ேடரயில் _____________ (மனல் / மணல்) வீடு, ேை்டி விடளயோைலோம். 

விடை : 

மணல் 

க ள்வி 2. 

மரத்தின் பழங்ேள் _____________ (குடர ோே / குடற ோே)உள்ளன. 

விடை : 

குடற ோே 

க ள்வி 3. 

 லப்பே்ே சு ரின் பமல் ____________ (பல்லி / பள்ளி ) இருே்கிறது. 

விடை : 

பல்லி 

க ள்வி 4. 

ஆதிடரே்கு நல்ல _____________ (ப டல / ப டள) கிடைத்துள்ளது. 

விடை : 

ப டல 

பைங்ேடள இடணத்துச ்தசோற்ேடளே் ேண்டுபிடிப்பபோமோ? 



 

விடை : 



 

சிந்தி ் லொமொ? 



 

பைம் 1                                                               பைம் 2 

பைங்ேடள உற்றுபநோே்கித் தூய்டமயோன ேோற்று எங்பே கிடைே்கிறது? 

உன் ேருத்துேடள த ளிபடுத்துே. 

விடை : 

1. மரங்ேள் நிடறந்த இப்பகுதியில் தூய்டமயோன ேோற்று கிடைே்கிறது. 

மரங்ேள் ஒளிச ்பசரே்்டேயின் பபோது ஆே்சிஜடன த ளிவிடுகின்றன. 

இதனோல் நோம் சு ோசிப்பதற்கு பதட யோன தூய்டமயோன ேோற்று 

கிடைே்கிறது. 

2. ததோழிற்சோடலேளும்,  ோேனப் பபோே்கு ரத்தும் உள்ளபகுதிேளில் 

இந்தே் ேரும்புடே த ளிப்படுகிறது. இது சுற்றுப்புறதட்த 

மோசுபடுத்துகிறது. இந்தே் ேோற்டற நோம் சு ோசிப்பதோல் சு ோச மண்ைலம் 

சோரந்்த உைல்நலே் பேடுேள் – ஏற்படுகின்றன. 

 



விடை : 

 

இன எழு ்து ள்: 

ப ் ம் 39: 

உங்ேள் நண்பரே்ளின் தபயரே்ளிலுள்ள இன எழுத்துேடளே் 

ேண்டுபிடியுங்ேள். 

மங்டே, ேங்ேோ, இரோமலிங்ேம், மஞ்சுளோ, அஞ்சலி, ேோஞ்சனோ, அஞ்சனோ, 

போண்டியன், தண்ைபோணி, ேோந்தி, சோந்தி, தஜயந்தி, ேந்தன், நந்தோ, 

நந்தினி,  ந்தனோ, அம்பிேோ, அம்பு, இளமோறன், மணிமோறன். 

விடுபை்ை இைங்ேளில் சரியோன இன எழுத்துேடள நிரப்பலோமோ? 

க ள்வி 1. 



விடை : 

தசம்பருத்தி 

க ள்வி 2. 

 

விடை : 

குன்று 

க ள்வி 3. 

விடை : 

சுண்ைல் 

க ள்வி 4. 



விடை : 

ததோங்குபோலம் 

க ள்வி 5. 

 

விடை : 

இஞ்சி 

க ள்வி 6. 

 

விடை : 

ஆந்டத 

 

கசயல் திை்ைம்: 

உங்ேள் வீை்டில் நீங்ேள் ேோணும் தபோருள்ேளுள் இன எழுத்துேள் 

இைம்தபற்ற தசோற்ேள் 20 எழுதி  ருே. 

விடை : 



 

 

 


